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Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Eşim Cihan Özkan Marmara
9 NoTu Kapalı Cezaevi'nde kalıyor. 29.03.2018 sabah eşim Cihan Özkan, ben ve o zaman 1
yaşmda olan kızım Azra İpek Özkan ile Kosova'da çalıştığımız okula gittik, öğretmenlik
yaptığunız okul; Kosova'da Milli Eğitim Bakanlığı'na bağlı lise. Cihan Özkan; biyoloji
öğretmeni ben ise Türkçe öğretmenliği yapmaktaydık. Sabah okula Kosova Milli İstihbarat
memurlan eşimi ve okuldaki diğer 2 öğretmeni otunun kartlanyla ilgili birkaç soracağız diyerek
smıfımn içinden öğrencilerinin gözü önünde ters kelepçe yaparak arabalara bindirdiler.
Sonrasmda haksız hukuksuz usulsüz bir şekilde insan haldanna uygun olamayarak, bütün
haklan çiğnenerek işkence altmda deport edilerek zorla Türkiye'ye getirildi. Havaalamnda
başına bir çuval geçirilerek elleri ayaklan bağlanarak türlü türlü hem sözlü hem fiziki işkenceye
maruz kaldı. İddianamesini yazarken Cihan Özkan'm hakkında hiçbir şey bulamadıklan için
önemli biri olabilir yazıldı. Türkiye'ye tatil için bir yaz aymda Bank Asya'ya çok küçük bir
miktar para yatırdığı için 7 yıl 6 ay hapis cezası verildi. 2018'den ben Cihan Özkan tecrit hayatı
yaşıyor. Eşimin 2022 kasım ayında denetimli serbestliği geldi, cezaevinin iyi hal raporu
vermesine rağmen tahliye edilmiyor. Biz artık çok yorulduk eşim giderken 1 yaşında olan kızım
şu an 6 yaşmda büyüdü." ifadeleri yer almaktadır.
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Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Cihan Özkan isimli yurttaşa Denetimli Serbestlik uygulamasımn verilmediği doğru mudur?
3) Eğer bu iddialar doğruysa Cihan Özkan'a Denetimli Serbestlik verilmemesinin gerekçeleri

nelerdir?
4) Konu hakkmda bakanlığınızm bilgisi var mıdır?
5) Cihan Özkan isimli yurttaşın Kosova'dan kamu görevlileri tarafmdan zorla Türkiye'ye

getirilirken işkence ve kötü muamele edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa
işkence ve kötü muamelede bulunan kamu görevlileri hakkında açıhmş bir soruşturma var
mıdn?

6) Cihan Özkan isimli yurttaşm Kosova'dan Türkiye'ye zorla getirilirken başına çuval
geçirilerek elleri ayaklan bağlanarak hem sözlü hem fiziki işkencede bulunan kişiler
kimlerdir?

7) Bakanlığınız konu hakkında soruşturma başlatmış mıdır? Eğer soruşturma başlatılmışsa
soruşturmanm akıbeti ne durumdadır?

8) Cihan Özkan isimli yurttaş ne zaman tahliye edilecektir?
9) Son 7 yılda denetimli serbestlikten yararlandınlan mahpus sayısı kaçtır?
10) Son 7 yılda denetimli serbestlik verilmeyen mahpus sayısı kaçtır?
11) Son 10 yılda yurt dışmdan Türkiye'ye zorla getirilen kişi sayısı kaçtır?


